

Прочтите текст.

Цена на платину 18 ноября составляла 55 100 рублей за унцию. На следующий день цена выросла на 500 рублей. Следующие два дня цена снижалась на одно и то же количество рублей и 21 ноября составила 55 200 рублей. На следующий день цена выросла на 100 рублей. В выходные, 23 и 24 ноября, цена держалась на уровне 54 900 рублей за унцию. К открытию торгов в понедельник цена за унцию платины снизилась на 100 рублей, а на следующий день вернулась к значению, которое было 18 ноября.

По описанию постройте график зависимости цены на платину (за унцию) от даты в течение девяти дней — с 18 ноября по 26 ноября. Соседние точки соедините отрезками. Точка, показывающая цену платины 18 ноября, уже отмечена на рисунке.

